

МИР КУПК

периодическое печатное издание

Нас много и все мы разные



**Ты
в хорошей
компании!**



Профессионалитет – это новая форма сотрудничества образовательных организаций и работодателей в формате образовательно-индустриальных кластеров, объединенных общностью образовательных программ, которые будут реализовываться под конкретный заказ работодателей с их непосредственным участие.



металлургия



Читайте в выпуске:

В единстве наша сила
стр. 2

День народного
единства
стр. 3

TubeHiTech СинТЗ
стр.4

ОГ-ого!
стр.5

Практическая Академия
стр.6

Игры мастеров
стр.7

Профессионалитет 2023
стр. 8

Здравствуй, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас - наших читателей. В этом номере мы коснемся самых актуальных и важных тем апреля. Надеемся, что собранный нами материал заинтересует вас.

Редакция газеты “Мир КУПК”

4 ноября вся Россия отмечает День Народного Единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина!

И в преддверии праздника, 2 ноября, в нашем колледже, в корпусе по улице Алюминиевая, 60, прошла торжественная линейка с атрибутами символики нашей страны. Во время мероприятия студенты исполнили Гимн России.

Такие мероприятия способствуют формированию у студентов активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической жизни страны и государственной деятельности.



В день празднования Дня народного единства состоялось открытие Стелы «Город трудовой доблести».

Мемориальный комплекс размещен на площади Ленинского Комсомола – центральной площади города, место установки было определено по результатам общественного голосования. Стела высотой более 25 метров выполнена из металла, ее лицевые грани облицованы стеклом, на мемориале размещены фотографии военного времени.

Статус «Город трудовой доблести» присвоен Каменску-Уральскому в 2021 году президентом России Владимиром Путиным. Каменск-Уральский – третий город Среднего Урала, в котором установлена стела, увековечивающая трудовой подвиг его жителей в годы Великой Отечественной войны.

Студенты и преподаватели нашего колледжа приняли участие в церемонии, как волонтеры, так и зрители события.



В рамках реализации федерального проекта «Профессионалитет» на Синарском трубном заводе состоялась церемония подписания целевых договоров со студентами Каменск-Уральского политехнического колледжа (КУПК).

Торжественное мероприятие провели на базе Учебного полигона «TubeHiTech» СинТЗ. Сначала ребятам продемонстрировали фильм о деятельности Трубной Металлургической Компании, в состав которой входит Синарский трубный завод.

С приветственным словом к участникам встречи обратился директор по управлению персоналом СинТЗ Сергей Лопаревич. Он поделился с молодежью жизненным опытом, рассказал, как сам прошел путь от дробильщика до руководителя высшего звена.

Кроме того, студентам-целевикам в качестве дополнительного бонуса предоставляется возможность, наравне с работниками СинТЗ, бесплатно посещать городские спортивные объекты – бассейн, тренажерный зал, бильярдный клуб. Это для учащихсЯ дополнительная мотивация.

Александр Мальцев и Георгий Карпов обучаются в КУПК по специальности «электромонтер по обслуживанию электрооборудования». Для юношей подписание целевых договоров с СинТЗ – это надежное трудоустройство, гарантия достойной заработной платы и перспектива профессионального развития в будущем. После окончания учебного заведения они планируют сразу приступить к работе.

Назар Саханчук увлеченно осваивает профессию «мехатроника и мобильная робототехника»: – Синарский трубный завод принимает огромное участие в нашем обучении. Мне посчастливилось поучаствовать и проверить свои силы на корпоративном чемпионате. Мечтаю применить полученные в колледже теоретические знания на практике.

После подписания договоров был организован интеллектуальный квиз, посвященный предстоящему 90-летию предприятия. Студенты показали хороший уровень знаний по истории СинТЗ и Каменска-Уральского и получили в подарок сувениры с заводской символикой.

Через два года выпускники КУПК, овладевшие востребованными на предприятии компетенциями, пополнят ряды синарских трубников. На СинТЗ их ждут стабильная заработная плата и объемный социальный пакет. Молодым специалистам на предприятии созданы все условия для профессионального совершенствования и карьерного роста.



Наши студенты #КУПК были участниками презентации OG-ого!

На ней генеральный директор «Областной газеты» Антон Третьяков совместно с кандидатом филологических наук, доцентом и руководителем образовательной программы «Журналистика» УрФУ Любовью Третьяковой рассказали о проекте и ответили на всевозможные вопросы ребят и их педагогов.

Известный художник-карикатурист Максим Смагин из редакции «Областной газеты» поделился с ребятами историей карикатуры, показал свои работы и рассказал о том, как можно использовать короткие графические истории в СМИ и социальных сетях.

Также он рассказал о первом в России Музее карикатуры, основателем которого является, и пригласил всех в гости. Затем школьники и студенты попробовали свои силы в рисовании стрипов. Сюжеты получились разные. Подростки затрагивали значимые темы, глубокие смыслы показывая через призму юмора.

Также прошел мастер-класс для преподавателей, на котором рассказывали об актуальности медиаобразования и почему важно внедрять ее в современных школах. Некоторые педагоги сообщили о желании получить второе высшее образование на факультете «Журналистика».

Встреча прошла в рамках фестиваля современной социальной иллюстрации #СОЦИОГРАФИЯ, который реализуется при поддержке Фонда Президентских грантов и Департамента внутренней политики Свердловской области.



21 ноября в Уральском железнодорожном техникуме прошел первый день Региональный этап Всероссийского проекта «Практическая академия».

Участие в мероприятии приняли студенты со всего региона, из различных учебных заведений среднего профессионального образования.

Команда нашего колледжа не могла пропустить этого события, и пройдя отборочный этап из 2000 желающих, 5 лучших из лучших студентов КУПК оказались в центре событий

Как это было....

21 ноября в 10.00 открылась практическая академия в городе Екатеринбург. Наша команда прошла отбор, благодаря которому мы попали на региональный этап

На регистрации раздали мерч в виде футболки, блокнота и ручки. После открытия сразу же мы познакомились с другими участниками при помощи нетворкинга, добавились друг другу в друзья в соц сети «ВКонтакте», все это провела спикер Вера Бойко

Затем мы разделились на команды и пошли каждый по своему маршруту. Наша команда отправилась на Мастер класс по эмоциональному интеллекту, где мы узнали много нового о своих эмоциях и поиграли в практическую игру «Угадай эмоцию»

Второй станцией у нас оказалось «Технология разработки тренинга», где спикер Зорькина Татьяна интересно рассказала о том, как проводится тренинг и вообще как это делается. Рассказала как поднять свой уровень в этой теме и показала разные методики.

На третьей станции мы встретились с удивительным человеком - Евгенией Верхотиной. Она в дружественной форме рассказала о том, как привлечь внимание. Провела интерактив, мы выслушали внутреннюю представленную картину друг друга и спикер выделила у каждого свой индивидуальный метод привлечения внимания. Также мы встретились с Павлом Тихоновым, он поделился с нами знаниями об импровизации. Рассказал как нужно воспринимать себя любым, воспринимать свои ошибки. Также мы сыграли в игры на которых попробовали себя в роли импровизаторов



Студенты ГАПОУ СО «КУПК» приняли участие в V чемпионате профессионального мастерства «Игры мастеров-2023», который прошел в Екатеринбурге.

В этом масштабном соревновании было оценено творческое мастерство 355 участников, работы которых были проанализированы 224 экспертами.

Все мероприятие было организовано Корпоративным университетом ТМК2U - надежным партнером в сфере профессионального образования. На протяжении нескольких дней соревнования проходили на 9 площадках, где было представлено 22 компетенции. Студенты получили опыт и новые знания, которые пригодятся в их будущей профессии.



«Профессионалитет» является самой перспективной программой по трудоустройству выпускников колледжей.

Федеральный проект «Профессионалитет» – это образовательная программа в колледжах, которая позволит тебе стать высококвалифицированным специалистом на ведущих предприятиях твоего региона, Программа направлена на максимальное приближение твоего обучения к реальным условиям производства металлургической отрасли.

«Профессионалитет» ориентирован на удовлетворение потребности рынка труда, конкретных организаций и предприятий, являющихся заказчиками специалистов данного профиля, что в свою очередь обеспечит тебе гарантированное трудоустройство.

Могу ли я поступить в другой колледж на программу «Профессионалитет»?

В кластере металлургической отрасли также принимают участие и другие колледжи:

1. Краснотурьинский политехникум – <http://kpt.na4u.ru/professionalitet/>
2. Краснотурьинский индустриальный колледж – <http://kikinfo96.ru/>
3. Североуральский политехникум – <https://sevrpt.ru/>

Подробнее:

<https://www.kupc.ru/enrollee/professionalitet1>



Ководитель: Дерябина Л.В.
Главный редактор: Федоров Виктор
Редакторы: Чернускутов Егор
Компьютерная верстка: Григорьева Надежда
Фотокорреспондент: Курицина Алена

Адрес редакции: г.Каменск-Уральский
ул.Алюминиевая, 60 кабинет 313
Контакты:
Официальная группа- vk.com/club202110744
Спонсор: вакантное место

Дата подписания в печать: 30.11.2023
Учредитель: Каменск-Уральский
политехнический колледж.
Издается с 11 июня 2001